

上饶团市委举办青年交友联谊会

8对单身青年男女成功牵手

本报讯 (记者 王调翁摄影报道)3月25日,共青团上饶市委联合中国铁路南昌局集团有限公司南昌高铁基础设施段举办“南铁佳缘 团聚青春”2023年度青年交友联谊活动,来自市直机关、企事业单位以及各行各业的60余名优秀单身青年参加。

在一次次闯关活动中,大家加深了对彼此的了解,建立了美好的友谊,同时也获得了缔结爱情和幸福的

机会。活动氛围在欢声笑语中逐渐走向高潮,最终,在男生的勇敢告白下,现场有8对单身青年男女成功牵手。

共青团上饶市委还将根据广大青年职业特点和不同人群需求继续打造青年交友联谊品牌活动,举办更多类型的青年婚恋交友专场活动,为广大青年创造更多相识、相知的机会,解决广大青年的婚恋交友需求,更好地凝聚、服务广大青年。



联谊活动现场合影



双选会现场

本报讯 (孙平 记者 徐剑)为落实“稳就业”“保就业”政策,搭建毕业生与用人单位便捷、精准、高效的信息沟通与双向选择平台,3月26日,江西医专举办2023届毕业生双选会,双选会由江西医专、上饶市人力资源和社会保障局主办。

双选会有上海、广州、深圳、福建、四川等11个省份300余家单位8000多个岗位,3447名2023届毕业生参加了本次双选会,1670名毕业生初步确定了就业意向。相比以往,上市公司和卫健委的数量增加,校企合作方式更多,毕业生就业地区更广,岗位匹配度高。

活动现场人头攒动,氛围热烈。该校领导到双选会现场与用人单位、毕业生深入交流,详细了解用人单位需求

江西医专举办2023届毕业生双选会

1670名毕业生初步确定就业意向

和毕业生就业意向,听取了用人单位对该校人才培养、专业建设、就业服务、访企拓岗等方面的意见与建议,鼓励毕业生积极就业。毕业生认真了解用人单位信息和人才需求,详细咨询单位发展、培训培养、工资待遇等方面的问题。招聘单位代表与毕业生积极互动,耐心解答毕业生关切的问题。各学院负责人带队在现场开展访企拓岗促就业活动,部分企业与学院进行了现场对接沟通,深化校企供需合作关系。

长期以来,江西医专把学生就业作为重要工作来抓,按照精准就业要求,精心组织,深度挖掘优质用人单位和就业岗位,实现供需精准对接;引导广大学生做好择业规划,树立理性的就业观,促进毕业生稳定就业,用心用情把促进就业工作做得更深入、更扎实。

2023届临床医学(影像方向)1班辅导员郑鹤英表示,将对家庭经济困难毕业生实施“一人一档”“一人一策”精准帮扶,利用好信息化手段促就业。实习班辅导员徐礼娟表示,希望同学们能树立早就业、快就业的观念,找准自己的目标,“知己、知彼、规划”,主动出击,早日签约理想的工作单位。

2023届临床医学1班毕业生刘巧表示,现场用人单位很多,岗位匹配度高,毕业生足不出校园就能参加这样大型的招聘会,是一个非常好的机会。2023届病理班毕业生潘越表示,此次双选会为学生实习、就业创造了一个平等、公开的择业环境,为用人单位挑选优秀实习生提供了广阔平台。她这次向5家用人单位投递了简历,希望能有所收获。

全国男子排球冠军赛总决赛将在婺源开赛

本报讯 (记者 徐剑)2023年全国男子排球冠军赛总决赛将于4月20日在婺源体育中心主体育馆开赛。

本届比赛分为分站赛和总决赛,共四站56场比赛。分站赛前3天各小组分别进行单循环比赛,第4天为本分站决赛。分站赛总成绩前4名的队伍将参加总决赛。

此次比赛参赛队伍由2022-2023中国排球超级联赛成绩最好的7支队伍和南京队组成,分别是北京、上海、

浙江、山东、保定、天津、四川、南京。届时,诸多国手也将悉数亮相,在婺源体育中心主体育馆迎来中国最顶级的排球赛事,领略中国顶级排球明星的风采。

婺源体育中心位于婺源县城北新区,占地面积276亩,总建筑面积约7.2万平方米。项目主要包括“一场三馆”(体育场、体育馆、游泳馆、运动员宾馆),以及室外运动场和附属配套工程,是一个集体育赛事、全民健身、

竞技训练、旅游参观、文演活动等功能于一体的综合性运动场所。项目对提升婺源城市品位,强化城市功能,展示婺源文化软实力起着重要推动作用。

2022年“李宁·红双喜杯”中国乒乓球协会会员联赛总决赛、2022-2023中国排球超级联赛、2022年全国青少年武术散打锦标赛及全省职工气排球比赛曾在此举办。

广丰区打造36家工会户外劳动者站点

本报讯 (记者 王调翁摄影报道)今年以来,广丰区总工会积极推进“会、站、家”一体化服务站点建设,联合广丰区文广新旅局在“爱心驿站”内打造“城市书吧”,不断丰富工会户外劳动者站点的功能,履行劳动者“娘家人”的服务职能,添置多种类的书籍报刊,在户外劳动者、新就业形态劳动者中逐步形成以读书求新知、以读书求进步、以读书求发展的

良好氛围。

“爱心驿站”设备齐全,能歇脚、能喝水、能避雨,现在结合“城市书吧”还能看书读报,就跟在家里一样!“桑园路工会户外劳动者爱心驿站负责管理的环卫工人詹阿姨热情地向来往户外劳动者、市民介绍。目前,该区总工会已打造36家工会户外劳动者站点,其中设有“城市书吧”的站点有7家,每年可服务10万余人次。



“爱心驿站”外景